2. H nepiodog TG AaTivoKpoTiog Kol To EMANVIKG KpaTn

a. Ta Latvika kpdatn
AaTwvokpartio: mepiodog mov dpyloe pe v dAworn g IIoAng to 1204 wor
dtavopn TV PulavTivdv 3a9@V amd TOVG GTALPOPOPOVC.

Aatwvikd kpdn:
= Avtokpoaropio s Kovotavrivovmoing.
= Boaocikewo ™ Ococarovikng: opTioTOV OO TNV ALTOKPOTOPiCL TNG
Kovotavtivodmoing.
= AovKkdTo TOV AONVAV: Kuplapyndnke kotd 1o 14° at. and toug Kataiovoig
Kot opyodtepa amd pion AOPEVTIVY] OIKOYEVELD.
=  Hygpovia g Ayoiag: and avt) yevwndnke to Agomotdto tov Muotpd.

B. Ta eAAqvikd kpatn

EMnvikd kpdn:
= Avtokpatopia g Tpanelodvrag: extevotav otng NA aktéc tov EvEeivou
[16vtov.

=  Avtokpatopio tng Nikawog: ektewvotav oto BA tuqua g M. Aciog kot
NTav 10 16YLVPOTEPO EAMANVIKO KPATOG.

=  Kpdrog g Hreipov: nepirappave v Hrepo kar v Attwrookapvavia.

=  Agomotdto Tov Muotpa: petd ™ pdyn g [ehayoviog ta kaotpa Mdavn,
I'epdict, Movepfacid, kot Muotpdg mapaympndnkav and tovg Ppdykovg 610
Bulavtio kot amotélecov to Aeomotdto Tov Muotpd, 10 omoio KuPepvidtav
amo &vav 0eomoT), adEPPO ToL PulovTivoL aVTOKPATOpA Kot Eiye TpmTeEHoLG
10 Mvuotpd.

v. Aativol ko 'EAAnveg

OUEMNvES avTioTdOn Koy amopacioTikd amévovtt 6Tovg LITepOnTeg AdTivoug.

0. Néa weoroyio kon avaktnon g [oing

Metd v Alwon g II6Ang 1o 1204 m apyoio eAAnvikn kAinpovoprd kot m
yPreTIOvIKY TioTn dpyioav vo copPidloviat otn cuveidnon tov Bulavtivod kot va
AmoTEAOVV O Baouka GUOTOTIKA ™mg véag 10eoloyiog TOV.
Y16%0G TV EAMANVIKOV Kpat®V £yve N avaktnon T [IoAng ko n avacvotaon g

Bulavtiviig Avtokpatopiog, €pyo mov mpayuaTonoince o avtokpdropag Nikotog
Muyoqr H Iaiaroroyog to 1261.



